Chute verticale d’un solide

Chapitre 8
I. Lois de Newton
* Premiéreloi: @ =0o3F,,=0
e Deuxiemeloi: mua; =ZF,,;
e Troisiemeloi: Fyp = —Fg/y

II. Vecteur champ de pesanteur g

B Direction : J
g=— gi{Sens:!
m Valeur : g
F mGMy c My
== = = _—
terre/A = Ry + )2 Y 9= " Ry + )7
III. Forces exercées par un fluide
Poussée d’Archimede Force de frottements
Direction : J Direction :
7{ Sens: T f{ Sens : opposéav
Valeur : psVg Valeur: f = kv ou f = kv?
IV.Chute verticale avec frottements
T mag=P—mn—f
dv f prV k
Z=a-sl Ja=g(1-) B=—
dt m g m m
- Vv o1
F Si le solide est totalement immergé, —=—
m  ps
Frottements de type f = kv Frottements de type f = kv?
dv _AE dv — A By
dt v dt v
A 1 i
Vim — = T=—
"B B Viim = B

V. Chute verticale libre

1
z(t) = Egtz + vyt + 7
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